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Про результати оцінювання ефективності 

діяльності наукових установ НАН України  

у 2024 році 

 

 

 

З метою об’єктивного оцінювання ефективності діяльності 

наукових установ НАН України та відповідно до розпорядження Президії 

НАН України від 19.02.2024 № 107 «Про оцінювання ефективності 

діяльності наукових установ НАН України у 2024 році» в період                       

від 01.04.2024 до 30.11.2024 Офіс оцінювання діяльності наукових 

установ НАН України організував, а експертні комісії провели 

оцінювання ефективності діяльності 46 наукових установ НАН України 

та, відповідно, 389 наукових підрозділів цих установ. До складу 

експертних комісій, які здійснювали оцінювання діяльності наукових 

установ, було залучено 269 експертів, з яких 122 осіб (45,4%) – 

представники позаакадемічних установ та 31 (11,5%) – зарубіжні експерти.  

Робота експертних комісій здійснювалася у звичайному режимі           

з відвідуванням наукових установ. Особливістю процедури оцінювання 

наукових установ у 2024 році було те, що періоди оцінювання деяких 

установ становили більше 5 років, що пов’язано з відтермінуванням 

проведення оцінювання у 2022 році (постанова Президії НАН України 

від 06.04.2022 № 102 «Про відтермінування проведення оцінювання 

ефективності діяльності наукових установ НАН України») у зв’язку з 

військовою агресією Російської Федерації проти України та введенням в 

Україні воєнного стану. Постійна комісія НАН України з оцінювання 

ефективності діяльності наукових установ НАН України розглянула 

надані постійними комісіями за науковими напрямами звіти про 

діяльність установ та затвердила їх результати (протоколи від 11.02.2025 

№ 1/2025 та від 18.02.2025 № 2/2025).  

За результатами розгляду 39 (84,8%) наукових установ НАН 

України віднесено до категорії «А» (установа займає лідерські позиції  

за багатьма науковими напрямами, має вагомі наукові та практичні 

результати своєї діяльності, визнані на міжнародному та найвищому 

національному рівнях, високий науковий потенціал та ефективно його 

використовує; має винятковий вплив на науково-технічний та 
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соціальний розвиток. Установу інтеґровано у світовий науковий 

простір), 7(15,2 %) наукових установ – до категорії «Б» (установа займає 

сильні позиції на національному рівні, є провідною за певними 

напрямами наукових досліджень та розробок, впроваджень конкретних 

видів наукової та технічної продукції, має вагомі результати для 

забезпечення розвитку науки і практики відповідної галузі науки 

України, значний потенціал для наукового, технічного та соціального 

розвитку країни, виявляє активність щодо інтеґрування у світовий 

науковий простір з урахуванням національних інтересів). До категорій 

«В» та «Г» не віднесено жодної наукової установи.  

З метою забезпечення виконання пп.4.1, 4.2 та 7.5 Плану заходів           

з реалізації Концепції розвитку Національної академії наук України               

на 2021–2025 роки, затвердженого постановою Президії НАН України 

від 27.10.2021 № 330 (зі змінами), та для використання результатів 

оцінювання під час підготовки пропозицій на 2026 та наступні роки           

за бюджетною програмою 6541230 «Підтримка розвитку пріоритетних 

напрямів наукових досліджень» Президія НАН України постановляє:  

1. Затвердити результати оцінювання ефективності діяльності 

наукових установ НАН України та їхніх підрозділів, проведеного                             

у 2024 році (додаються).  

2. Науковим установам НАН України, що пройшли оцінювання            

в період від 01.04.2024 до 30.11.2024, відповідно до рекомендацій 

експертних комісій та постійних комісій за науковими напрямами вжити 

конкретних заходів щодо підвищення ефективності діяльності установ 

та їхніх наукових підрозділів.  

3. Відділенням НАН України, Науково-організаційному відділу 

Президії НАН України взяти до відома і врахувати результати 

оцінювання ефективності діяльності наукових установ НАН України            

та їхніх підрозділів у 2024 році під час підготовки пропозицій щодо 

оптимізації мережі установ НАН України та їхньої структури, а також 

вдосконалення механізмів фінансування.  

4. Контроль за виконанням цієї постанови покласти на Науково-

організаційний відділ Президії НАН України. 
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Національної академії наук України 
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   В.о.головного вченого секретаря 

Національної академії наук України 

           академік НАН України                              Вячеслав БОГДАНОВ 


